

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | N 86 (8955). Суббота, 26 октября 2013 года | Ц. 5 р. 25 к.

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые работники Сорокинского автотранспортного предприятия!

Поздравляю вас с Днём автомобилиста!

Ваше предприятие на протяжении многих лет является составляющей экономики района. Трудно представить современное село Большое Сорокино без рейсовых автобусов и грузовых автомобилей. Желаю ветеранам предприятия и тем, кто трудится сегодня, крепкого здоровья, трудовых успехов и хороших будней, ООО "Сорокинское АТП" дальнейшего развития и процветания!

Поздравляю также всех водителей-профессионалов и водителей-любителей с этим замечательным праздником! Сегодня невозможно представить нашу жизнь без автомобилей. Они незаменимы в хозяйственной деятельности, без них сложно обойтись человеку в обычной жизни.

Гладких вам путей-дорог, уважаемые водители, и светлых километров! Пусть всем повезёт в пути!

Глава Сорокинского муниципального района
А.Н. Агеев.

С ПРАЗДНИКОМ!

ПОЗДРАВЛЯЮ коллектив ООО "Сорокинское АТП", ветеранов предприятия и всех автомобилистов района с профессиональным праздником - Днём работников автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Желаю крепкого здоровья, благополучия, безаварийных дорог!

А.А. Суздальцев,
директор АТП.

ПРОШЛИ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

24 октября 2013 г. в Сорокинском сельском поселении прошли публичные слушания по проекту решения Думы Сорокинского сельского поселения от 11 октября 2013 г. №31 «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сорокинского сельского поселения».

Замечаний и предложений по данному проекту решения от участников публичных слушаний не поступило.

Думе сельского поселения рекомендовали принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сорокинского сельского поселения» в предложенной редакции.

Председатель Думы
В.Д. Голубев.

27 ОКТЯБРЯ 2013 Г. ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

По традиции на общем собрании ООО «Сорокинское АТП» состоится чествование тружеников, удостоенных высоких наград.

Благодарность Министерства транспорта РФ получит Банный Виталий Викторович, контролёр технического состояния автотранспортных средств, грамотой Главного управления строительства администрации Тюменской области будет награждён Михелев Алексей Николаевич, водитель автобуса. Из 35 работников этого предприятия нет ни одного человека (кроме новичков в этом деле), которого администрация АТП не представила бы к награждению. В настоящее время почётное звание «Ветеран труда» носят 39 человек.

Накануне Дня работников автомобильного транспорта я побывала на самом оживлённом участке автотранспортного предприятия - в ремонтном цехе, где встретилась с ветеранами труда, мастерами своего дела: незаменимым мотористом Александром Ивановичем Ханжиным, универсальным рабочим (токарем, вулканизаторщиком, жестянщиком) Анатолием Егоровичем Нестеровым и первоклассным водителем автобуса с 27-летним стажем Анатолием Даниловичем Лашко. Он имеет знаки трёх степеней за безаварийную работу (на снимке: наши главные герои в будничный день).

С помощью настоящих профессионалов изношенная на восемьдесят процентов техника получает вторую жизнь. У неё приличный внешний вид, несмотря на то, что основная часть подвижного состава предприятия самортизирована (автобусы эксплуатируются каждый день). Последний автобус здесь был приобретён четыре года тому назад. Сейчас идёт обновление автобусных парков города Тюмени, но там ощущается острый недостаток водителей категории «Д». Сорокинцам же пока удаётся избежать сложных ситуаций благодаря компенсации производственных затрат правительством области и большому опыту директора АТП Алексея Андреевича Суздальцева.

Кадры - на вес золота

К вопросу подбора кадров руководителем подходит принципиально. Например, в апреле текущего года А.А. Суздальцев принял на



году женился. Вместе с женой Еленой Алексей воспитывает сына Дмитрия и строит серьёзные планы на будущее. С приподнятым настроением А. Замогильных отправился в рейс.

К Анатолию Егоровичу Нестерову односельчане относятся с уважением, в коллективе Сорокинского автотранспортного предприятия его очень ценят за деловые качества и хороший характер, величают по отчеству. Пятого ноября ему исполнится 60 лет.

Путь к вершине мастерства начался с профессии водителя, которую он получил в сорокинской

и губернаторской грамотами. Удивляют и поражают огромная сила воли, сильные чувства, трудоспособность и разнообразные интересы этого мужественного, талантливого, отзывчивого человека

Его любят, поддерживают во всём жена Татьяна Архиповна, старший сын Дмитрий, взрослые дочери Нина и Ксения, относятся к нему с пониманием. Во внуках дедушка просто души не чает, одаривает их подарками, играет вместе с ними в разные игры. Сожалеет, что они (Данил, Глеб, Егор, Варя, Лада) живут далеко: в Подмоскowie и в г. Тюмени.

Анатолий и Татьяна Нестеровы в юности приобрели профессии кинемехаников в городском профессионально-техническом училище № 9 Нижнетавдинского района, работали в кинесети Сорокинского района. Они создали крепкую семью.

Анатолий увлекается техникой. В школьные годы интересовался радиотехникой и моделированием. Сейчас может сделать не только прицепную телегу, но и трактор. Знает толк в строительстве.

Ксения Анатольевна сказала о своём отце:

- У моего папы золотые руки. В нашем доме нет ничего сломанного, все лампочки горят, электроприборы отремонтированы, ножи наточены, скот напоен и накормлен.

Для нас родители являются примером, как нужно жить и любить. Они нас учили относиться ко всему позитивно, видеть в людях хорошие качества. Отец не курит, не сквернословит. Когда я училась в школе, он помогал мне в решении сложных задач по математике, разъяснял задания по физике, радовался моим успехам, если что-то не получалось, говорил с уверенностью: «Всё правимо!»

О замечательном юбиляре я написала подробнее, но при этом замечу, что все работники Сорокинского АТП и руководитель его достойны похвалы. Поистине здесь кадры - на вес золота.

Фото и текст
Тамары БЫЧКОВОЙ.



автобус "ПАЗ-3205" перспективного специалиста Алексея Владимировича Замогильных (на снимке). Этот молодой человек работает водителем с 2000 года - после окончания автошколы в городе Тобольске, где жили его родители. Там он учился в средней общеобразовательной школе, затем получил в лицее специальность электромонтёра. Несколько лет работал в пожарной охране и заочно учился в Тюменском государственном нефтегазовом университете. Приехав на свою малую родину, в село Большое Сорокино, в 2008

автороте № 1319. В течение двадцати лет успешно работал в «Сельхозхимии», где в основном занимался перевозкой минеральных удобрений. Всеобщее признание наш юбиляр получил в 80-е годы прошлого столетия, когда был награждён знаками «Молодой гвардеец пятилетки», «Ударник социалистического труда»... Фамилия передового труженика занесена в районную Книгу почёта. В молодые годы его не раз избирали депутатом районного Совета. Честный, бескорыстный труд нашего земляка отмечен министерской

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

Для них любая мелочь - не пустяк

Готопутовская животноводческая ферма уже к концу августа была готова принять скот на зимнестойловое содержание.

Есть два новых помещения для молодняка КРС дослучного возраста. Молодняк (141 гол.) находится на холодном содержании. Обновили полы в телятнике и профилактории, теперь новые полы и в базах для коров.

На этой ферме самое большое количество дойных коров (313 гол.). Для полноценного рациона заготовлены сверх плана сено и сенаж (много сена осталось с прошлого года). Для приготовления многокомпонентной смеси дирекция хозяйства ку-

пила для фермы современный кормосмеситель фирмы «Де Лаваль». Животноводы возлагают надежды на него. На практике проверено, что смесь сена, сенажа, силоса, жмыха и зерносмеси коровы поедают с аппетитом, отходов в кормушках нет. Для развода нетелей закупили 10-процентный концентрат. По всему видно, что гото-

пуповские животноводы к работе в зимних условиях подготовились хорошо.

Второго октября дойное стадо вернулось из летнего лагеря на ферму. У животноводов изменился распорядок дня. После утренней дойки коров выпускают в денники - на прогулку. В денниках есть кормушки, в них закладывают сено,

солтому, немного сенажа. Находясь на свежем воздухе, бурёнки могут поесть и попить воды. Зернофураж скармливают коровам строго по часам: утром после дойки и вечером перед дойкой.

Заведует фермой Алексей Викторович Соснин. Правильно организовать рабочий день ему помогают специалисты - зоотехник, ветврач, осеменатор.

Цель у коллектива фермы одна - перевести животных на стойловое содержание организовано, чтобы не допустить стрессовых ситуаций и спада в надоях молока.

Роза ПАШКОВСКАЯ.
Фото автора.



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

ПОДВЕЛИ ИТОГИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ГОДА

Традиционное аппаратное совещание в администрации Сорокинского муниципального района в понедельник, 21 октября, началось торжественными поздравлениями. Глава администрации района А.Н. Агеев поздравил начальника ФКУ Н.С. Ануфриеву с днём рождения и вручил благодарственное письмо Сорокинского благотворительного фонда начальнику ДРСУ А.Н. Сумину за вклад в общественные дела, за поддержку гражданских инициатив и социальных проектов. Он вкратце рассказал, какие социальные проекты удалось реализовать при поддержке руководителей Сорокинского района. Была выражена благодарность руководителям за организацию и проведение спартакиады. Коллективы активно участвовали в ней. Глава выразил надежду на дальнейшее сотрудничество трудовых коллективов в вопросах организации спортивных соревнований и реализации социальных проектов.

А.Н. Агеев, ознакомив начальников отделов, глав сельских администраций, руководителей предприятий и учреждений с повесткой заседания, предложил В.П. Бойчуку, начальнику отдела сельского хозяйства, рассказать об итогах уборочной кампании в хозяйствах района.

Василий Петрович, анализируя итоги уборочной кампании 2013 года, сказал, что в последние годы сельхозпредприятия увеличили посевные площади - более чем на 6 тысяч га. С одной стороны, это хорошо, с другой стороны, материально-техническая база не успевает обновляться.

Большая проблема - отсутствие в хозяйствах зерносушильных комплексов, что негативно сказывается на итогах уборочной кампании. Из-за этого сельхозпредприятия района несут большие финансовые потери. Они вынуждены возить зерно на ишимский ХПП.

С посевных площадей 21 300 га собран урожай - 39 950 тонн, что позволит обеспечить удовлетворение потребностей хо-



зяйств и населения Сорокинского муниципального района.

В.П. Бойчук подробно рассказал, какие культуры были посеяны, какую урожайность дала каждая из них, о планах посевной 2014 года, об экономической составляющей собранного урожая, подчеркнув, что удалось получить урожайность выше, чем в соседних районах: в Сладковском, Аромашевском, Бердюжском и др. В своём докладе В.П. Бойчук объяснил причины затянувшейся уборочной кампании и познакомил с результатами заготовки кормов.

А.Н. Агеев назвал героическим поступком работу хлеборобов на уборочной и выразил надежду, что на предстоящей 15 ноября областной сельскохозяйственной выставке наши хозяйства и предприятия будут выглядеть достойно. С поставленными задачами работники сельского хозяйства справились успешно, за что им большая благодарность, в том числе работникам отдела сельского хозяйства. Впереди зимней период, будем надеяться, что животноводы так же успешно справятся с поставленными задачами.

О выполнении мероприятий по капитальному ремонту жилищного фонда и объектов ЖКХ в 2013 году рассказал заместитель главы А.М. Полеваев. Он познакомил с выполнением заданий по ремонту муниципального жилья и многоквартирных домов, объектов, требующих капитального ремонта. Ознакомил с проделанной работой и сказал, что в планах на 2014 год ремонт многоквар-

тирных домов по улицам Ленина (N 81), Советской (N 216).

Подводя итоги обсуждения вопроса, глава района предложил держать на контроле качество и сроки выполнения работ на объектах.

Начальник Отдела Пенсионного фонда РФ в Сорокинском районе Н.М. Жигалёва рассказала о реализации Федерального закона от 29.12.2006 года N 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Действие этого закона распространяется на семьи, где двое и более детей, в т.ч. усыновлённые. Оно определено до 31 декабря 2016 г., однако государственную поддержку заявители могут получить и в последующие годы, подтвердив своё право регистрацией рождения (включительно по 31 декабря 2016 г.). Государственная поддержка определена на улучшение жилищных условий, получение образования и увеличение пенсионного пособия.

В Сорокинском районе в рамках закона обратилось за господдержкой 529 человек, все заявления удовлетворены.

Надежда Михайловна проинформировала собравшихся о единовременных выплатах, которые получили все участники программы. Она подробно разъяснила условия получения выплат при реконструкции, строительстве и приобретении жилья за счёт материнского капитала. Полностью реализовали своё право на государственную поддержку 122 семьи.

О реализации мероприятий своего учреждения рассказала

Алкоголизм – главная причина преступности

Всем известно, какую остроту в последние годы приобрела проблема алкоголизма. Нет такого города, посёлка или села, в которых не существовало бы точки, где недорого и в любое время можно купить спиртные напитки.

Страшно, что употребление их приводит к совершению целого ряда преступлений. В пьяном угаре люди калечат своих родных, близких, детей, а утром следующего дня даже не помнят об этом. В беседах с соседями, родственниками правонарушителей установлено, что до привлечения к уголовной ответственности 62% из них устраивали хулиганские выходки и скандалы.

Всем нам приходилось видеть, как после употребления алкоголя люди готовы на любую жестокость, от которой не защищают даже кровные узы.

За 9 месяцев текущего года в Отделении полиции № 5 зарегистрированы 77 преступлений, совершённых лицами в состоянии алкогольного опьянения (в 2012 году за соответствующий период 69), из них одно преступление, относящееся к категории средней тяжести, совершено на бытовой почве. Они различны по характеру (начиная с побоев и заканчивая более тяжкими преступлениями (кражи, грабежи, причинение тяжкого вреда здоровью).

Профилактика бытовой преступности – один из приоритетов в работе полиции, но в каждую частную жизнь не вмешайся. Поэтому нужно помнить простое правило: безопасность семьи напрямую зависит от степени трезвости вас и ваших близких, ведь основная причина бытовой преступности – алкоголизм.

Кроме того, важным направлением профилактики пьянства и алкоголизма является предупреждение этих негативных явлений в общественных местах. Проведение мероприятий по поддержанию общественного порядка на улицах обеспечивает удаление работниками полиции из общественных мест лиц, находящихся в нетрезвом состоянии, а также пресечение распития спиртных напитков в указанных местах и предупреждение иных правонарушений на ранней стадии их совершения. Задержание таких лиц сотрудниками полиции осуществляется в соответствии с нормами уголовного, уголовно-процессуального, административного законодательства.

В Законе РФ «О полиции» предусмотрены права сотрудников по доставке в медицинские учреждения или дежурные части лиц, находящихся в общественных местах в состоянии опьянения и утративших способность самостоятельно передвигаться или ориентироваться в окружающей обстановке. Такие лица содержатся в указанных местах до вытрезвления.

Особенно печальную славу снижал себе алкоголь в сфере дорожного движения. Отметим, что наиболее опасны не те водители, которые основательно пьяны, а те, кто, так сказать, навеселе. Человек, который находится в состоянии лёгкого опьянения, не считает себя пьяным и убеждён, что может вести машину быстрее и лучше, чем обычно. За 9 месяцев 2013 г. за управление транспортным средством в состоянии опьянения к административной ответственности привлечено 50 граждан (в 2012 г. 63 гр.), совершены 68 ДТП (в 2012 г. 68), из них связано с причинением телесных повреждений 11 (в 2012 г. 5), погибшие – 2 человека (в 2012 г. таковых не было).

Из вышеизложенного можно сделать вывод: в любой профилактике должно быть самое главное – личное желание гражданина стать на путь исправления, чтобы принести пользу обществу и жить нормальной жизнью.

И.о. заместителя начальника по ООП ОП № 5 (с. Б. Сорокино) капитан полиции Паршин С.А.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

Хорошему человеку добрые пожелания

Многие согласятся с утверждением, что учитель - непростая профессия, ведь всех нас во многом сформировали школа и в первую очередь наши педагоги. Такую профессию выбрала Фролкина Любовь Матвеевна.

После окончания школы она поступила в Тюменское педагогическое училище, которое успешно закончила, получив специальность преподавателя физической культуры. И вот уже более 20 лет она работает в сфере образования, из них 17 отдано Сорокинской коррекционной школе-интернату. За период работы в школе-интернате преподавала физкультуру, трудилась воспитательницей.

Было время, когда Любовь Матвеевна уходила из сферы образования, но любовь к детям, спорту и призванию оказались сильнее. Сейчас занимается воспитанием подрастающего поколения. Проводя уроки физической культуры либо воспитательные занятия, педагог учитывает особые возможности детей, прививает ребятам любовь к спорту и здоровому образу жизни.

Любовь Матвеевна прекрасная мама, заботливая жена и радушиная хозяйка. Тринадцатого октября эта замечательная женщина отметила свой юбилей. В этот день она услышала много добрых слов и пожеланий от коллег, друзей, родных и знакомых.

Светлана МЕЙЕР.

ВСЕГДА БЫТЬ НУЖНОЙ...

Клавдия Павловна Нагаева родом из Удмуртии. Семья жила в г. Ижевске - в частном доме. В те годы каждая вторая семья была многодетной. Клавдия Павловна - младшая из семерых детей. После окончания восьмого класса стала работать контролёром на оружейном заводе, затем на машиностроительном. В Сорокино приехала пятьдесят лет назад в гости к знакомой (да так и осталась здесь). Муж Владимир Гаттарович работал водителем, Клавдия Павловна трудилась санитаркой сначала в аптеке, затем в терапевтическом отделении больницы. Работы в отделении, где лежали пожилые люди, было много. Надо накормить тех, у кого постельный режим, утром и вечером провести санитарно-гигиенические процедуры, вынести судна, вымыть пол, провести генеральную уборку, поговорить с больными, успокоить их, отнести в лабораторию анализы, сменить постельное бельё... За двенадцатичасовую смену некогда присесть. И Клавдия Павловна нравилась такой жизненный ритм, вообще нравилось быть нужной людям. На работу шла, как на праздник. Санитарки в то время обучались всем тонкостям своего мастерства, у многих были удостоверения «Младшая медицинская сестра».

За период работы в больнице появились благодарности, почётные грамоты, уважение коллег и пациентов. Когда ушла на заслуженный отдых, стало больше времени, чтобы заниматься домашним хозяйством, садом, огородом. Клавдия Павловна очень любит выращивать цветы - розы, лилии, георгины, вязать скатерти и носки.

Она и супруг дружно выполняют всю домашнюю работу, поддерживают друг друга. Сын Сергей вместе с семьёй живёт в Ставрополе, у него дочь и шестилетний сын Алексей. В гостях бывает редко, но часто звонит, беспокоится о родителях.

В день юбилея в доме Нагаевых, конечно же, соберутся родные и близкие люди, будет много поздравлений и добрых пожеланий!

Лилия НАЗАРКИНА.



ПОБЕДИТЕЛЬ ФЕСТИВАЛЯ "ДИМИТРИЕВСКАЯ СУББОТА" - ЮРИЙ КУХАРЕНКО

В пятницу, 18 октября, в селе Бердюжье состоялся зональный этап фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота».

Участниками его стали вокалисты из пяти районов юга области: Бердюжского, Аромашевского, Голышмановского, Сорокинского и Омутинского.

От нашего района было шесть исполнителей. В возрастной группе 14 - 18 лет - Аверина Александра и Бектурсун Гульнур из ДШИ (обе отмечены благодарственными письмами). В возрастной группе 19 - 25 лет - Богданова Нина (получила специальный Диплом), Тиунова Ирина (стала дипломанткой второй степени), Кухаренко Юрий (победитель фестиваля и лауреат первой степени). В возрастной группе 25 лет и старше выступал Денис Хири, который отмечен Дипломом второй степени.

На областном этапе в г.Тобольске 24 - 25 октября наш район будет представлять Юрий Кухаренко. Поздравляем его с очередной победой и желаем ему удачи на областном фестивале!

Н. АНДРЕЕВА.

ТВ